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1. Na figura estd representado um retangulo no qual
foram inscritos um circulo e dois semicirculos, todos
com o mesmo raio r. Qual serd, em funcdo de r, a

medida da drea da regido colorida?

A) 2r(4-2m) B r(4-m ©€) 2r*(4-m D) 2r°(2-m)

2. Considera um tridngulo [ABC] , retangulo em B , com 3 unidades de drea.

Determina o valor exato de B_C, sabendo que AB=4 —\/8 .

Apresenta o resultado na forma simplificada, com denominador racional.

3. Na figura estd representado um painel © 7
retangular que € constituido por 21 azulejos

quadrados. A édrea de cada azulejo € igual a oo

232 cm?.

Qual €, em centimetros, a medida de cada diagonal do painel?

(A) 116 B) 114 (C) 1158 (D) 115

4. Num referencial o.n. Oxy considera o ponto P(k2 =2k, k+ 4), kOIR .
Determina os valores de k para os quais:

4.1. o ponto P pertence ao eixo Oy ;
4.2. o ponto P pertence a bissetriz dos quadrantes impares;

4.3. oponto P pertence a reta que passa pelo ponto A ( -3, 7) e € paralela ao eixo das abcissas.

5. Num referencial o.n. Oxy , considera o ponto P(6 =2k, k— 5) , kJIR . Qual das condi¢cdes

representa os valores de k para que o ponto P pertenca ao 4.° quadrante?

(©)
(A) k<3 B) k<5 k<3Uk>5 D) 3<k<5
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6. Num referencial o.n.Oxy, considera a circunferéncia de equagio (x—-2)" +(y+1)" =3
e os pontos A(1,2) e B(3,0).
6.1. Em relagdo a circunferéncia dada, indica a opc¢ao correta.

(A) Centro (2,1) eraio 3 (B) Centro (—2,1) e raio \/3

(C) Centro (2,—1) € raio \/§ (D) Centro (2,—1) e raio 3
6.2. Determina, analiticamente, a posicao do ponto A relativamente a circunferéncia.
6.3. Classifica, quanto aos lados, o tridngulo [AOB] .

6.4. Determina a equacao cartesiana da circunferéncia de didmetro [AB] .

6.5. Relativamente a um ponto P do 4.° quadrante, sabe-se que P pertence a reta AB e que

AP =442 . Determina as coordenadas do ponto P.

7. Representa, num referencial, o seguinte conjunto de pontos:

A={(x,y)DIR2:x2+y2S9 U (|x|21 D|y|22)}

8. Num referencial o.n. Oxy, considera o triangulo retangulo [OAB] cuja medida da drea é 3

e € tal que:
e o0 pontoA pertence a bissetriz dos quadrantes vi
impares; B

* o ponto B pertence a bissetriz dos quadrantes pares;

* a ordenada do ponto B excede em 2 unidades a A
ordenada do ponto A. >
0 X
Determina as coordenadas dos pontos A ¢ B.
FIM
Cotacoes

Questoes 1. 2. 3. 4.1. 4.2, 4.3. 5.

Cotacdo 12 14 12 16 16 16 12

(pontos)

Questoes 6.1. 6.2. 6.3. 6.4. 6.5. 7. 8. Total

Cotacdo 12 14 16 16 16 16 12 200

(pontos)




